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As 14 horas e 20 minutos do dia vinte e dois do mes de margo do ano de dois mil e vinte e 

dois, foi realizada remotamente a Reuniao Extraordinaria de Colegiado, pelo Aplicativo 

Zoom, presidida pelo Professor Rodrigo Rosso Marques, Diretor do DESU, cujos pontos de 

pauta eram 1. Calendario de reunioes de Colegiado do DESU; 2. Retorno presencial; 

3. Integralizagao do Curso; 4. Composigao membros da pos; 5. Comissao 

Repositorio Huet; 6. Membros Comissao Permanente de Extensao; e 7. Vagas 

Remanescentes do Edital PIC/Bolsas. Informes: 1. Comissao de Vestibular; 2. Bolsas 

PIIC e PROEXT; 3. Recusa a viagem; 4. Bolsas UaB; e 5. Regiment© Geral do INES. A 

reuniao contou com a presenga dos seguintes membros: o Presidente Professor Rodrigo 

Rosso Marques; o Representante da Diregao Geral Professor Humberto Gripp; os 

Representantes Docentes Professores Mario Jose Missagia Junior, Gustavo Pinto de 

Sousa e Maria Ines Castro de Azevedo; o Representante dos Tecnicos-Administrativos 

Renato Tadeu da Silva; e a Representante dos Discentes Sabrina Gongalves Lage. O 

Professor Gustavo Pinto de Sousa solicitou que fosse registrado que a Ata da reuniao 

anterior ainda nao foi concluida e que iniciou-se mais uma reuniao sem a Ata passa apara 

ser aprovada. O Presidente Professor Rodrigo Rosso Marques iniciou a reuniao com o 

ponto 1. Calendario de reunioes do DESU, alegando que foi enviado urn calendario por 

e-mail para possiveis reunioes ao longo do semestre (19/04, 17/05, 21/06, 19/07, 23/08, 

20/09, 18/10, 22/11), aprovado por unanimidade. 2. Retorno presencial: a Professora 

Maria Ines Castro de Azevedo discorreu a respeito desse ponto, colocando em pauta para 

discussao. A Professora fez uma proposta: criagao de uma comissao para retomar o Edital 

de monitoria, pre-elaborado. a partir do posicionamento da Diregao Geral quanto ao apoio 

estudantil; a retomada do Programa de Auxilio Estudantil; e o comprometimento da gestao 

em verificar com a Divisao de Informatica (DINFO) a existencia de urn plantao de suporte 

nas aulas. A Coordenadora Administrative Academica Adriana Lopes do Espirito Santo 

esclareceu que as salas equipadas foram desmontadas, pois, em reuniao pedagogica, foi
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deliberado que as aulas para os alunos amparados pela Resolugao do CNE nao seriam 

sincronas e que podem ser remontadas havendo necessidade. Ficou deliberado que 

fossem pontuadas as necessidades para que a gestao possa dar andamento, dentro das 

possibilidades, bem como o comprometimento em encaminhar o Projeto de Auxilio 

Estudantil para verificagao de viabilidade. 3. Integralizagao do Curso - A Coordenadora 

de Curso, Rosana Maria do Prado Luz Meireles pontuou que, devido a Pandemia, alguns 

alunos estariam com prazo de jubilamento se esgotando, porem a Professora Yrlla Ribeiro 

de Oliveira Carneiro da Silva elucidou queja havia sido deliberada em Colegiado anterior a 

suspensao do prazo de jubilamento, enquanto as aulas estivessem remotas, e ampliagao 

do mesmo por mais 2 (dois) semestres a partir do retorno das aulas presencias. Essa 

decisao foi ratificada por todos os membros do Colegiado. A Reuniao finalizou as 17 boras 

e 03 minutos com o compromisso de que os pontos de pautas nao contempladas serao 

discutidas em nova reuniao a ser convocada. Esta Ata foi lavrada pelo servidor Luiz 

Claudio de Oliveira Antonio.
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